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llnuqeaure BeqecrBa 3xeprerrve
cKas

qeHHocTb
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peqenl
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Hedenn 7 flenu 7
sdempcrK

1
Cyn nnonovHurfi c

Ma Ka po H H btMt4 t43 Ae nnfl MrA
15U 4,32 ?q 14,13 108,9 100

L

6yrep6po4ur c Mac.noM h

cbrpoM
35 ?o 4,9 1,1,,3 105

3

KoQefiHuril HanhroK co

cryu.{eHHbtM Mo,noKoM
180 2,65 1,8 1B,B 1,02 415

14moeo so 3qempaK: 36s LA,g7 10,6 44,23 315,9
2 eoempox

1. Cox 100 oq 0 !0,1 s0 41,8

l,lmoeo so 2 eaempox: 100 0,5 0 10,1 50
o6ed

1:

Canar r: 6eloxoqauHofi

Ka nycTbl
30 0,4 2,7 26,2 21

2

Sopq c xaproSenenn
(ceexonuHrx) 150 T,2 3 8,5 Fr\ Ll 64

3 Cnnera ua 6 0,2 0,9 0,2 qq
A- rynff[x 143 oTBapHoro Mfica 60 7,7 2 94,5 293

5

Kaua paccurnqarafl

fpeL{HeBaR c MacnoM
110 3,6 28,5 176 179

6 Xne6 pxaHoi 40 AA 1 ?') T7 103,6
Kounor r: cyxoQpyxroa
(raronn)

150 0,3 0,015 a4
L.L 84,8 394

klmoeo sa o6ed: 546 19,5 16,435 79,9 560,5
flonduux ynnomueunatil

1

Kau:a Nn4xaR Mo,noqHaR

fiLtHeBaff c Mac,noM
i5u qq 1q A 15L,V 199

1 Synovxa ",!,oMautHflr" OU 4,37 32,4 2L4,B 452
3 9arZ c caxaporur 180 0,06 4,02 1 40 4TI

l4mozo go nonduux ynnomueuuafi: 390 10,33 L3,OZ 53 406,5
Yxun nexauit

1 Ke$rp 180 q7 7,2 90 420
2 SaroH 20 0,6 l-0,3 \)A

hmoeo 3q yxuH neexuit: 200 6,7 5,1. 17,5 L42,4
Hmoeo sa deua: L601 47,9 45,155 204,73 L475,3

PexoneudyeMue HopMbt: 42 47 203 1400



Omxnoneuue: 5r9 -L,845 L,73 75,3

Hedenn 7 fi,ena 2
TqempoK

L
Cyn nnonovuuril maxHulrZ c

Mac,floM
1qn ?q 3,8 1)? qq? 101

L

Syrep6po,qur c Mac,noM il

cbrpoM
35 ?o Lq I J",5 105 3

3 tlafr c nnonoxom 150 )) I O( 1,1,,9 77 41,3

14moeo 3s sqampoK: 33s r.0 10,65 35,5 28L,2
? eaempax

I <Dpyxrur 95 0,38 0,38 42 386
Hmoeo ao 2 zaempox: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed

1

Canar ns xaproQenn c

coneHbrMr4 orypL{aMh
30 0,41 1q6 2,57 26 23

Cyn xaproQeruuuril c

pr4coM c xypnqei 150 11rtL f,o 8,7 54,5 B6

3 QphKaAenbKh il3 nrrLlbl 60 TT,I3 11 5,8 78,8 325
4 Kanycra rylxeHaR 110 2,26 ?6 1-0,4 82,61 354
5 Xre6 pNaHofi 40 3,4 L,32 17 103,6

6

Konnnor ns cyxoQpyxroa
(ras ronn)

150 0,3 0,015 2I 84,8 394

hmoeo ao o6ed: 540 L8,7 9,295 65,47 430,31
ITondnux ynnomnenuatil

f 3anexaHxa h3 rBopora 1,20 2L,05 t4 \ 20,6 296,4 251
2 floar4ro 20 0,08 U J_5 50
3 Sarou 50 3,7s 14\ 25,7 131
4 9ail c caxaponn 200 0,07 0,02 L1,,1 44,45 411

Hmoeo sq nonduux ynnomneuuatil: 390 24,95 1,5,97 7O,4 52L,85
Yxcun nexeuil

L

Kzceru k13 coKa

Harypan bHoro
180 oq 0,05 'r1',

1_1_1_,2 400

fipnunxN 20 L,1 _l 15,3 72,4
14moeo 30 yrr(uH nezxuil: 200 t,6 l',05 42,5 1.83,6

hmoeo go dexa: 1560 55,63 37,35 223,17 L458,96
Pe xorne N dye Mue H op Mbr : 42 47 203 r.400

Omxnoueuue: 13,63 -9,66 20,77 58,96

Hedenn 7 flena 3
3AempaK

I

Cyn monovHuri nu:euHutil c

Mac,rtoM
150 4,4 4,I t4

i

110,1 101

6yrep6po4ur c Mac.noM 24 r,47 Aq 8,8 81,6 'l

3 Kaxao c MonoKoM 175 ?A 3,I 15,4 104,03 416
hmoeo 30 soempaK: 349 9,47 tL,7 38,2 295,73

2 soempax

1 Qpyxrur 95 0,38 g? 42 386
Hmozo sa 2 aaempax: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed



1.

Canar Ns 6enoxoqaHHoi

Ka nvcTbl
?n NL 1- 1-7 26,2 21.

2

Cyn xaproSenusutil c

KneLlKaMh c xypraqefi
1_50 1,,26 2 52,35 91

3 Kornerur MFcHbte 60 GR tv,o qA 242 299

4

[oporuHrqa (ntope

ropoxoeoe)
110 21.,2 2,4 54,8 334,4 321.

Xne6 pxaHoi 40 3,4 1?) 1l 103,6

6

Kncenu h3 coKa

HaTypanbHoro
150 o4q 0,045 q)7 400

l,lmoeo ao o6ed: 540 33,31 26,865 113,8 851,25

flondnux ynnomueuuotil

1 Onnner-4paveua 60 8,3 3,6 1,12,8 242

7

Ceex,na ryueHHaF B

cMeraHHoM coyce
110 1,,78 14) 1.1,4 65,7 358

5 6aroH 30 2,3 oq 1q4 78,6

z+ Llail c caxaponn 200 0,07 0,02 Lt,1. 44,45 41.r

14moeo go nonduux Ynnomneuuatd: 400 10,1"5 70,64 4L,5 301,55

Ytxuu nexeuit
1 Monoxo 180 qq 4,9 ql 102 419

2 SaroH 70 It 0,6 10,3 52,4

14moeo go yxtuH neexuil: 200 7 5,5 L9,4 L54,4

hmoeo sa deua: 1584 60,31 55,09 222,2 L644,93

P e xorne ndye Mbte HopMbt : 42 47 203 1400

Omxnouenue: 1"8,31 8,09 1.9,2 244,93

Hedenn 1 fleuu 4
sOempqK

t
Cyn nnorouHuttZ

repKynecoButi c macloru
1s0 4,4 4q 1?4 L!1_,6 101

) Syrep6po,qur c Mac.noM 74 1L7 4\ 8,8 6J-,o 1.

Ko$eilHuril HanhroK co

cryqeHHblM MO,rloKoM
175 2,6 1,,7 l-8,3 99,r7 41,5

l,lmoeo go go6mpaK: 349 8,47 LO,7 40,5 292,37

2 saempax
1 QpyKrbl 9s 0,38 0,38 q? 42 386

l4mozo zo 2 zoempox: 95 0,38 0,38 9,3 42

o6ed
1 Carar h3 MopKoBh 30 0,38. 0,029 15,7 +z

z

Paccolt uH tt x

"I eu r H rpa4 cKvtil" c Mff coM 150
l,J

ai 10 7)q
i

82

Cmera ua 0,2 oq 0,2 gq

4 Xapxoe no-AoMauHeMY 150 18,8 (1 15 L80,7 lYl

q Xne6 pxaHoil 40 ?4 1,3 17 1n? A

G

Krceru kr3 coKa

HarypanbHoro
150 0,45 0,045 22,6 q)7 400

14moeo so o6ed: 526 24,53 1,0,474 68,3 475,1.

flonduux ynnomueuuatd

1

Kau:a xN4xafl Mo.fl oLtHaR

nuleHtlqHaF c MacnoM
150 3,2 5 1q7 118,5 199



L Synovxa ",[onnaurHnR" 60 4,37 7\ 32,4 214,8 452

3 9afr c nnnnouonn 180 0,1.2 0,02 to,2 4t 412

14moeo aa nondnux ynnomneunatil: 390 7,69 to,52 62,3 374,3

Yxuu nexeuil
I KeQrp 180 q,? 11 90 420

SaroH 20 0,6 10,3 52,4

Llmoeo 3a WfiuH ne?Kua: 200 6,7 511 t7,5 t42,4
hmoeo sa deua: 1"560 47,77 37,L74 t97,9 t326,t7

P e xornendyeMue HopM bt : 42 47 203 1400

Omxnoueuue: 5,77 -9,83 -5,1 -73,83

Hedenn 7,Qena 5
TqempaK

1_

Cyn nnonovuuril RqHeeuril c

Mac,noM
150 4) ?q L3,8 106,65 101

7 6yrep6pogur c MacnoM 1nL+ 147 4,5 8,8 61,O 1.

tlafi c nnonoxonn 175 )6 )", 86,5 4t3
14moeo 3a 3asmpoK: 349 8,27 LO,7 36,51 274,75

2 eaempax
1 Cox 100 oq 0 10,1 50 418

hmoeo so 2 zaempox: 100 0,5 0 L0,L 50

o6ed
I Canar h3 penqaroro nyKa 30 OA 1",86 )14 //,o 1,1.

5opu1 eererapnaucxnil
(nnen xo u: n H xoaa n n uri )

150 r,7 ah 8,3 / t,o 6s

5 Cmeraua 6 u,/ no 0,2 qq

4

lIJHrqenu pur6Huril

HaryparuHuril
60 q1 ?o 6,2 B3 274

5 Kapro$enuuoe ntope 110 2,24 3,2 15 100,65 339

6 Xre6 pxaHoil 40 3,4 t< 17 103,6

l
Komnor r: cyxoQpyxroa
(ra:ovr)

150 0,3 0,01s 21 84,8 394

l,Imoeo so o6ed: 546 17,34 t3,775 70,04 480,75

flondxux ynnomuenuatit

1. flilqo oraapnoe 50 \-l 0,3 63 111

1 Kanycra ryueHaff 1s0 AO 1L 1 354

3 6aroH 30 2,3 0,9 !5,4 78,6
A tlai c nnnnoHovr 180 0,r2 0,02 1.0,2 41, 412

hmozo so nondnux ynnomneuuatil: 410 1.L,22 Lt,o2 40 295,25

Yxcuu nexeuil

L Monoxo 180 qq Aq ol TVZ \ 419

7 fle.reHue 20 41 2,r L4,1

hmoeo 3a yxtuH neexuil: 200 7,2 7 23,2 L94,26

hlmozo ga deno: 160s 44,53 42,50 L79,85 L295,0t
Pe xorvte n dyeMbre HopMbt : 42 47 203 1400

Omxnoueuue: 2,53 -4,5L -23,15 -104,99

Hedenn 2 fleua 7

3ASmpOK

t Cyn nnorovuuril nnaHHurtZ c

Mac.noM
150 ?q 3,8 12,3 qq? 101



2

6yrep6pog c Mac.noM h

cbrpoM
35 ?q 4,9 tt t 105 3

3 9ai c nnonoxonn 180 2,67 2,34 1_4,31 B9 41,3

14moeo 3d gqsmpoK: 365 L0,47 Ll,04 37,9L 293,2
2 zaempax

j Cox 100 tt \ 0 10,1 50 41.8

l4moeo zo 2 aoompax: 100 0,5 0 L0,7 50
o6ed

I Canar h3 cBeKnbl 30 0,43 1,8 28,2 34

U,\u nz ceexefi Ka nycrbr c

xapro$enenn
150 1,05 )9 q'1 coq 73

3 Cnnera u a o 0,7 0,9 0,2 qq

bhToltKt4 MflCHbte 60 6,6 qa, 242 299

q

MaxapoHur orBapHbte c

Mac.noM
110 41 )\ L9,5 L1,6,44 335

Xre6 pxaHoi 40 7A 1?) II 103,6

7

Komnor rs cyxoQpyxroa
(ra:rom)*

150 0,015 21 84,8 394

hmoeo ss o6ed: 546 L6,09 29,035 74,7 635,44
fl on d u u x y nn o m u e n n at it

3anexauxa h3 TBopora 1.20 21,05 14q 20,6 296,4 z> )-

2 floar4ro 20 0,08 13 50
6aron 50 ?7q 1A\ 25,J 131

A 9ail c caxapom 200 0,07 0,02 t1",1 44,45 41.!
hmoeo ga nonduux ynnomnennuil: 390 24,95 L5,97 70,4 521,85

Yx<uu nexeuil

1 Moloxo 180 qq 4,9 ol 102 419
fleqeuue 20 1,7 2,1 t4,1 92,26

l4moeo gd yx(uH neexuil: 200 7,2 7 23,2 t94,26
Hmoeo go deua: 1601 59,2 63,05 2t6,31 L694,75

Pe xorne udye MUe Ho pMbt : 42 47 203 1400
Omxnoneuue: L7,2 1.6,05 L3,31 294,75

Hedenn 2 flena 2
3dsmpoK

.1

f

Cyn nnoaovuuril nureHHulfi c

Mac,[oM
150 44 41 t4 l_ 10,l- 101

I

6yrep6pog c MacrroM h

cbrpoM
35 <u Aq 1.1.,3 105 5

9ail c caxapovr 150 0,05l_ 0,018 8,3 33,3 i 41,1

Hmoeo 3a 3oampsK: 335 8,351 9,018 33,6 248,4
2 eaempox

1 Qpyxrur 95 0,38 0,39 gq A1 386
hmoeo aa 2 aaempax: 95 0,38 0,38 9,3 42

c6ed

1

Canar r,r: xaproQeln c

co,neHbrMh orypL{aMfi
30 0,4r 1",56 26 23

2

Cyn xapro$enuuurfi c

nueHoM c xypraqeil
150 r,7 8,6 54,9 {'0



3 Hanycra rylueHHaF c MffcoM
150 -7 tr, 6,2 8,1 21,0 273

4 Xne6 pNaHorT 40 1 ?,) 17 103,6

5

Kncenu h3 coKa

HarypanbHoro
150 o4q 0,045 22,6 92,7 400

14moeo sa o6ed: 520 13,06 L0,825 58,97 487,2
ITondnux ynnomxenuatil

lKaua xhAKaR Mo.noqHaR
I

L l nueH h,rF{afl c Mac,rtoM
150 1.) 19,7 1 18,5 | 1gg

1 Eynovxa ",0,oMaLUHRfl" 60 L 2,-7 32,4 21-4,8 452
3 9ail c lNmoHom 180 0,12 0,02 ro,2 41. +tz

14moeo sa nonduux ynnomuexuatil: 390 7,69 10,52 62,3 374,3
Yxun nexeufi

l s,z l +,s
z Saron 20 0,6 10,3 52,4

l,lmozo 3o WtcuH neexufr: 200 6,7 511 L7,5 1,42,4
hmoeo ga denu: 1540 36,19L 35,94 L81,,57 1,294,3

PexomendyeMUe HopMbt: 42 47 203 1.400
Omxnoueuue: -5,819 -tt,!57 -2!,43 -105,7

Hedena 2 Aeua
sO6mpOK

3

,lCyn 
nnonovHurfi

I repxynecoeurfi c nnaclom
150 4,4 Atr 1,3,4 1.1.1,,6 | 101

2 5yrep6po4 c MacnoM 24 r,47 4q 8,8 81,6 1

3 Kaxao c Mo.noKoM
175 3,r 1.5,4 104,03 41,6

l lOpyxrur 95 0,38 | 0,38 9,3
hmoeo ta 2 zoempax: I 95 0,38 | 0,38 9,3

297,23 |

42 | 386

^1 
|+zl

1,

anar v3 OenoxoqaHHot

a nycTbr 30 0,4 1q 2,7 26,2 21,

2

Jacco'lbH 
t4 K

'./-leHrHrpa4cR,Ah" c

<yprL1efi

150 3,1 10 72,9 B2

-( -METAHA 6 0,2 0,9 0,2 9,5

a

{ouerur pur6Hure

laneqeHHbte 60 B 2,8 5,7 80,25 27r
r

6

{aproOentHoe nope
(re6 pNaHofi

110

40

) )a
3A

3,2

L,32

15

1.7

100,65q

103,6

339

(oMnor h3 cyxoepyKroB

r: onn)* 150 0,3 0,015 11L! 84,8 394

llondnux ynnomh

____Ti___rI
. 4lr

hmoeo ea o6ed:

lanuJeaHhx c rBoporoM

546

-T

1)n I

I

?NT
I_-J-

t)l

--r

5)l

15,84 
|

_-.-T
10,3 

|

op8--l
.;-TL,J 

I--:-::--r
l,o3 

|

12,935 
|

"T-l
LT

--+2,6 
|

I n1 |ltvL 
I

71,6

24,2

1J
n 1q

18

477,9

21,9,1

50
a4 -

91,.1

226

227



5 9ail c caxapom 200 0,07 0,02 111
l- J-, -L 44,45 411

hmoeo go nonduux Ynnomueunatil: 400 15,98 L2,64 66,45 436,75

Yvcun nexeuil
Krcenu h3 coKa

HarypanbHoro
180 0,5 0,05 27,2 111 ') 400

2 ilpnnnxr 20 r,1 'J. 15,3 72,4

llmozo go yx{uH neexuil: 200 t,6 1,05 42,5 183,6

14moeo ga dena: 1590 43,27 39,01 227,45 L437,48

PexoneudyeMde HoqMbt: 42 47 203 L400

Omxnoueuue: L,27 -8,00 24,45 37,48

Hedenn 2 flena 4
?qempqK

I Cyn nnolouHutfi nqHegutil c

MacnoM
150 4) 1q 13,8 106,65 101

5yrep6po4 c MacnoM 24 147 A< 8,8 8l_,6 I

3

KoQeiluulX HanilroK co

cryu{eHHblM Mo.noKoM
175 r,7 1R ? qq 17 4r5

Hmoeo 30 3oemqoK: 349 8,27 10,1 40,9 287,42

2 saempox
t Qpyxrut 95 0,38 0,38 9,3 42 386

l4moeo sa 2 eaempax: 95 0,38 0,38 9,3 42

c6ed

I Canat h3 MopKoBh 30 0,38 0,029 ?q 42

Cyn xaproSeruuutil c

6o6oaurA N
150 ?? 3,2 qR BO,B5 87

flnoe hs 
^nnca

150 L6,7 5,8 26,8 315 321

4 Xre6 pxaHoil 40 3,4 1",32 T7 103,6

5

Krcenu h3 coKa

Harypan bHo ro
150 0,45 0,045 ))6 q)7 400

hmoeo so o6ed: 520 24,23 L0,394 79,7 607,85

fl on d n u x y n n o m u e n n at it

I KaproQeruHoe ntope L20 )A 3,8 t6,4 109,8 339

L Pur6a coneHaR c nyKoM 40 6R ?A 0 57,6 B

3 6ylov xa ",fl,oMa uJ Hfl B" 60 4,37 7q 32,4 21-4,8 452

tlail c rrnnouom 180 0,r2 0,02 10,2 A1 412

Hmoeo sq nondnux Ynnomuenuat0: 400 13,69 L4,72 59 423,2

Yxun nexeuil
r KeQNp 180 AQ 7,2 90 420

2 6aron 20 0,6 10,3 \)4
Hmoeo 3q yx{uH nezxuil: 200 6,7 5,1- t7,5 t42,4

14moeo so deuo: 1564 53,27 40,69 206,4 L502,87

Pe xome ndye Mue uoPrnat : 42 47 203 1400

Omxnonenue: lt,27 -6,3L 3,4 t02,87

Hedenn 2 flena 5
sq6mpqK

T
Cyn monovnutfr nnauHuttZ c

Mac.noM
150 ?q 3,8 12,3 qq? 101



2 5yrep6po4 c MacnoM 24 1,,47
A- 8,8 81",6 I

3 Hatl c nnoloxottn 175 2,6 2,3 13,91 86,5 413

14moeo 3q 30amqoK: 349 7,97 L0,6 35,01 267,3

2 soemoox
t" Cox 100 0,5 0 IO,I 50 4tB

hmozo so 2 saemPox: 100 0,5 0 10,1 50

fied

I
eanar hs 6e,noxoqa H Ho tz

Ka nycrbl
30 0,4

-__l
fr) |

;,;1 26,2 2I

L

Cyn xaproSenuHutil
pur6Hurfi c xpynoil

150 3,6 2,1"3 84

3 Cnnera u a 6 0,2 nq 0,2 qq

4 lynnLu 143 neqeHil 60 LI,3 9 ?q L36,4 11-7

MaxapoHut orBaPHble c

Mac.fioM
110 tr1 19,5 116,44 335

6 Xne6 pxaHoil 40 3,4 L,32 I7 l_03,6

7

Komnor r,rs cyxoQ pyxro a

(raa onn) *
150 0,3 0,015

a4
LI 84,B 394

hmoeo sa o6ed: 546 23,3 L7,365 70,6 549,33

[londuux yqomueuuatt

1
Onnrer-4paveHa 60 6 8,3 3,6 L12,8 242

Cgex.na ryueHHaF B

cMeraHHoM coyce
110 1-,8 1,4 11 4 6s,7 358

3 SaroH 30 2,3 0,9 1q4 78,6

4 9ail c caxapom 700 0,07 0,02 1-r,t 44,45 41.r

l,lmoeo zo nonduux ynnomHeHHbto: 400 1.0,t7 L0,62 4L,5 301.,55

Yxuu nexeuil
I Moroxo 180 qq 4q r02 41,9

I SaroH 20 15 0,6 l-0,3 52,4

14moeo gs WttuH neexuit: 200 7 5,5 t9,4 L54,4

hmozo gq deHo: 1"595 48,94 44,09 L76,6L 1"321,58

PexomendyeMde HoqMbt: 42 47 203 1.400

Omxnoueuue: 6,94 -2,91 -26,39 -78,42

hroro 3a 10 AHefi: 49,70 43,99 203,62 L445,L4


